

Оподаткування операцій з постачання лікарських засобів та медичних виробів

З 1 квітня 2014 року скасовується режим звільнення від оподаткування операцій з постачання лікарських засобів, дозволених для виробництва і застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських засобів (у тому числі і тих, які реалізуються аптечними закладами), а також виробів медичного призначення за переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України. Тобто, з 1 квітня запроваджено оподаткування таких товарів за ставкою 7 відсотків.

Якщо перша подія операції з постачання лікарських засобів та медичних виробів відбулася до 1 квітня цього року, то на дату настання другої події (після 1 квітня) сума ПДВ не нараховується. При цьому таку операцію необхідно було відобразити в податковій зві-

тності за звітний період, на який припадає дата здійснення першої події.

При проведенні операцій з постачання лікарських засобів та медичних виробів за бюджетні кошти податкові зобов'язання не нараховуватимуться лише в тому випадку, якщо першою подією була їх оплата, яка відбулася до 1 квітня 2014 року.

Якщо оплата за поставлені до цієї дати за рахунок бюджетних коштів лікарські засоби та медичні вироби проводиться з 01.04.2014 р., то на дату оплати нараховується податок на додану вартість за ставкою 7 відсотків.

З 27.04.2014 р. набрав чинності новий перелік, затверджений постановою КМУ від 23.04.2014 р. № 118, який діє до 01.07.2014 р. В ПКУ відсутня пільга щодо звільнення від оподаткування ліків, які

надаються хворим безоплатно.

За прикінцевими положеннями Закону України від 10.04.2014 р. № 1200-VII, з 1 квітня 2014 року до платників податку на додану вартість, які застосовують ставку 7 відсотків до операцій з постачання лікарських засобів та виробів медичного призначення, не застосовуються вимоги нормативно-правових актів щодо відображення у касовому чеку відомостей: про код ставки податку на додану вартість за одиницею товару; загальної суми податку на додану вартість за кожною позицією (групою товарів); загальної суми коштів, що підлягає сплаті покупцем, з урахуванням податку на додану вартість.

Андрушівська ОДПІ

Повідомлення

Проект рішення та відповідний аналіз регуляторного акта «Про встановлення місцевих податків та зборів на 2015 рік» буде розміщено на офіційному веб-сайті РДА в мережі Інтернет (andrda.gov.ua) та інформаційному стенді Андрушівської міської ради з 6 червня 2014 р.

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця з дня опублікування за адресою: **13400, м. Андрушівка, пл. Леніна, 7, Андрушівська міська рада.** Тел.: 2-20-90.



Запелюстилось літо трояндовим цвітом

Фото Марії ОЛЕКСЮК

Державний комітет телебачення і радіомовлення з 1 червня по 10 серпня 2014 року оголошує черговий прийом творів на здобуття премії імені Вячеслава Чорновола на кращу публіцистичну роботу у галузі журналістики.

До дня народження видатного громадського та політичного діяча Вячеслава Чорновола, 24 грудня, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.06.03 р. № 979 «Про премію імені Вячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу у галузі журналістики», щорічно присуджується премія його імені у розмірі 5 тис. гривень.

На здобуття премії приймаються нові оригінальні публіцистичні твори у га-

За кращу публіцистичну роботу - премія ім. Вячеслава ЧОРНОВОЛА

лузі журналістики, що сприяють утвердженню історичної пам'яті народу, його національної свідомості та самобутності, спрямовані на державотворення і демократизацію українського суспільства.

Твори мають бути опубліковані (оприлюднені) у завершеному вигляді протягом останніх трьох років, але не пізніше як за півроку до їх висунення на здобуття премії. За рішенням Комітету книги до розгляду не приймаються. Можуть бути висунуті роботи окремих осіб і творчих колективів у складі не більше 5 осіб.

Відповідно до п. 4 Положення про премію імені Вячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу у галузі журналістики одна й та сама кандидатура не може одночасно висуватися на здобуття премії з двома й більше творами.

Адреса: **01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2, Державний комітет телебачення і радіомовлення України, тел./факс (044) 278-86-96.**

Положення про премію розміщене на сайті Держкомтелерадіо України в рубриці «Виставки, конкурси, премії», розділ «Премії».

Зміни в пенсійному законодавстві

З 24 квітня 2014 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 112 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань пенсійного забезпечення», якою внесено зміни до деяких нормативних актів з питань пенсійного забезпечення та затверджено нові соціальні стандарти: розміри і порядок нарахування надбавок, додаткових пенсій, щомісячної державної адресної допомоги, доплат для різних категорій громадян.

Щомісячна додаткова пенсія за шкоду, заподіяну здоров'ю, відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», виплачується у фіксованих розмірах (до 23.04.2013 розмір таких виплат встановлювався у відсотковому відношенні до прожиткового мінімуму для непрацездатних громадян):

1. Особам, що належать до категорії 1 з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС:

- інвалідам I групи - 474,5 грн.;
- інвалідам II групи - 379,6 грн.;
- інвалідам III групи - 284,7 грн.

Для інших інвалідів, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою:

інвалідам I групи - 341,64 грн.;

інвалідам II групи - 227,76 грн.;

інвалідам III групи - 170,82 грн.

2. Особам, що належать до категорії 2-4:

- особам, що належать до категорії 2 - 170,82 грн.;
- особам, що належать до категорії 3 - 113,88 грн.;
- особам, що належать до категорії 4 - 56,94 грн.

3. Дітям-інвалідам, а також хворим внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу - 170,82 грн.

У фіксованих розмірах замість відсоткового відношення також встановлено:

- щомісячна компенсація за втрату годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи на кожного непрацездатного члена сім'ї, який був на його утриманні, у розмірі 113,88 грн.;
- підвищення до пенсій членам сімей осіб, зазначених у п. 1 ст. 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», а також дружинам (чоловікам) померлих інвалідів Великої Вітчизняної війни, які не одружились вдруге, в розмірі 398,58 грн.;
- підвищення до пенсій дружинам померлих учасників війни і бойових дій, партизанів і підпільників, визнаних за життя інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружились вдруге, в розмірі 113,88 грн.;

- підвищення до пенсій дітям війни, передбачене ст. 6 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», становить 66,43 грн.

Внесено зміни до постанови КМУ від 26 березня 2008 р. № 265 «Деякі питання пенсійного забезпечення громадян», згідно з якими мінімальний розмір пенсійних виплат (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, щомісячної грошової допомоги, сум індексації та інших доплат, встановлених законодавством, крім пенсій за особливі заслуги перед Україною, встановлено в сумі 949 грн.

Слід зазначити, що в таких розмірах мінімальні пенсійні виплати, додаткові пенсії, підвищення до пенсій вживаються за умови набуття чинності постанови, тобто з 24.04.2014 р., особам, які будуть звертатися за призначенням пенсії і одночасно мають право на отримання надбавки, додаткової пенсії, підвищення до пенсії або щомісячного довічного грошового утримання таке підвищення проводиться за їх вибором лише за однією з підстав.

Алла ДЕБОЙ,
заступник начальника управління ПФУ в Андрушівському районі

Правова допомога постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту та членам їх сімей

2 червня 2011 року Президентом України був підписаний Закон України «Про безоплатну правову допомогу, який, відповідно до Конституції України, визнає право на безоплатну правову допомогу, порядок реалізації цього права, підстави та порядок надання безоплатної правової допомоги».

Відповідно до цього закону суб'єктами права на безоплатну первинну правову допомогу є усі особи, які перебувають під юрисдикцією України.

Суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги в Україні є:

- органи виконавчої влади;
- органи місцевого самоврядування;
- фізичні та юридичні особи приватного права;
- спеціалізовані установи.

На виконання вказаного закону при Андрушівському районному управлінні юстиції створено громадську приймальню з надання безоплатної первинної правової допомоги, яка працює відповідно до Положення, затвердженого наказом управління юстиції. Протягом цього року було прийнято 84 особи, яким надано кваліфіковані роз'яснення з питань, що їх цікавили.

Зважаючи на події, що відбуваються в Україні останнім часом, громадська приймальня в першу чергу надає допомогу постраждалим учасникам масових акцій громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, та членам їх сімей. Ми надаємо правову інформацію, консультації і роз'яснення з правових питань, складання заяв, скарг та інших документів правового характеру, надаємо допомогу у забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації, тобто методу вирішення спорів із залученням посередника (медіатора), який допомагає сторонам спору налагодити процес комунікації і проаналізувати конфліктну ситуацію таким чином, щоб вони змогли самостійно обрати той варіант рішення, який відповідає їхнім інтересам і задовольнить їхні потреби.

Вказана категорія громадян також в першу чергу обслуговується державними нотаріальними конторами в порядку, встановленому законодавством при наданні нотаріальних послуг, пов'язаних з оформленням спадщини.

Валентина СІРА,
начальник районного управління юстиції

Насильство в сім'ях

Насильство в сім'ях - це негативне явище сучасного суспільства. В свідомості громадян міцно закріпилася думка про те, що насильство - це коли чоловік б'є дружину, а коли такі дії застосовують до дітей, то батьки називають це «вихованням».

Більшість людей і не підозрює, що насильство не тільки носить фізичний характер, але й може бути психологічним, економічним та сексуальним. Найжахливішим є те, що майже кожна дитина в своєму житті зустрічається з випадками та проявами насильства. Ми звикаємо до повідомлень з екранів телевізорів, газетних шпальт про факти насильства в сім'ї, які є найбільш розповсюдженими у світі формами порушення прав людини. Важливим кроком у попередженні його в сім'ї можна вважати прийняття 15 листопада 2001 року Верховною Радою України Закону «Про попередження

насильства в сім'ї», що свідчить про визнання державою цієї проблеми.

Кожен, хто потерпає від насильства, має сказати йому «ні!», особливо у власній родині. Адже сім'я - це саме те місце, яке має бути світлим затишком, острівцем безпеки і комфорту у нашому досить бурхливому світі. Місцем, де тебе розуміють і поважають, де можна нікого не боятися і почуватися вільно кожному: і маленькій людині, і дорослому, і особі літнього віку.

З метою попередження насильства в сім'ї та жорстокого поводження з дітьми спеціалісти Андрушівського районного центру со-

ціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проводять роз'яснювальну роботу, надають допомогу сім'ям, де трапилося насильство. Так, із родинами, які потрапили в складні життєві обставини, проведено тренінгове заняття на тему: «Правда про сімейне насильство». Його учасники тренінгу взяли участь в обговоренні даної проблеми та отримали для себе корисну інформацію.

Якщо ви розгубилися, не можете самотужки налагодити стосунки у сім'ї, не варто залишатися наодинці зі своїми проблемами та зачатися у собі. Звертайтеся до Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, який знаходиться за адресою: **м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, кабінет № 64.** Тел.: 2-20-72.

Тетяна ГРИНЕВИЧ,
головний спеціаліст АРЦСССДМ

Гороскоп з 9 по 15 червня 2014 р.

ОВЕН. В понеділок рекомендується бути дуже уважними, бо є велика ймовірність втрати або якоїсь дрібної крадіжки. У вихідні краще всього зайнятися своєю сім'єю або домашнім господарством.

ТЕЛЕЦЬ. Вірогідні проблеми у взаєминах з дітьми. Тиждень пророкує можливість нових любовних зв'язків і ці відносини можуть виявитися тривалими. У вихідні виберіться за місто на свіже повітря.

БЛИЗНЮКИ. На роботі постарайтеся не конфліктувати з колегами навіть з дрібного приводу. У суботу уникайте поїздки на автомобілі, особливо якщо ви самі будете за кермом.

РАК. У понеділок не рекомендується укладати договори, пов'язані з нерухомістю. У вихідні на вас чекає романтичне знайомство. А

також необхідно звернути більше уваги на себе і своє здоров'я.

ЛЕВ. Намагайтеся не заводити в понеділок нових знайомств, бо вони навряд чи будуть корисні. У вихідні ваші стосунки з близькими, друзями можуть піддатися перевірці на міцність.

ДІВА. Можливий раптовий роман, який може так само швидко закінчитися. У вівторок буде сприятливий час для того, щоб придбати заміську нерухомість або земельну ділянку.

ТЕРЕЗИ. Будьте уважні з оточуючими, інакше на вас можуть чекати неприємності. Проявіть дипломатичність. Не довіряйте свої фінансові справи іншим людям, інакше матимете збитки.

СКОРПІОН. Цього тижня ви будете активні і товариські. У вівторок не можна робити жодних ремонтних робіт у власному помеш-

канні. Свіжий погляд на все, що відбувається, може виявитися дуже своєчасним і корисним.

СТРЕЛЕЦЬ. Перша половина тижня буде найбільш плідною, тому всі найважливіші справи рекомендується вирішити саме в цей час. Можете зустрітися з давнім партнером по бізнесу.

КОЗЕРІГ. Понеділок стане найкращим днем для спілкування. У середу доведеться переключити свої обов'язки на чужі плечі. Обстав'язки на чужі плечі. Обстав'язки на чужі плечі. Обстав'язки на чужі плечі.

ВОДОЛІЙ. У вівторок всі справи буде супроводжувати удача. Варто прислухатися до своєї інтуїції. Вдалими будуть творчі плани. У вихідні займіться облаштуванням власного житла.

РИБИ. У понеділок можете планувати важливі справи. У середу займіться домашнім прибиранням. Вихідні пройдуть успішно. Вас очікують вдалі починання і нові друзі.